tanA=1¢% 1, (2+sinA)(2—cosA) 9] Zk

7 5 3
@3 @ 3 ® 3

~&B

tan4b° =1 ©|B2 /A =45°
(2 4 sin45°)(2 — cos 45 °)

:(2+£2) (Q_ﬁ):4_1:z
2 2 2 2
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sin 60° = g o1 sin 60° = \/73 ojBg x =
y 1
cos 60° = s O]l cos45° = 5 ojBm® y=3
3V3
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I

w‘
I
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B

(A1l o) = Hh2H x B ZH x | x sind

1
whhA 8 x 10 x 3 % sin 30° = 20( cm?) o]t}
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Wol=?

D)257 cm? @ 2871 cm? @ 327 cm?

@ 367 cm? ® 387 cm?

o)A AH = 4(cm) O|E2 r =
V32 + 42 = 5(cm)

kA, 4 0 9 Hole ax 52 =
257( cm?)




Oa 2"l a+b 9

5.

T
B! o
x N
5 o
~H B
Nfo =
B!
ol B
) O_
N ~
e N
N e
o N
N
NI

T e o
By
T
iy
o ﬂ_._._ !
= A =y
g T
,_oa 7E Bl
TgX o

Pl |
= (=B =
__01_ .._ z_.o 1D|
=GO




th-& 183} 2ol AABC oA - A A
F4 0 oA Al ol Wi £=412] dol7t
nT 2o o /B 9 27| Estoiat.

L
o

Ao FAAA Hof| & =42] Hojr7t Zow I d9] Aol
Zong AABC & Az o|tt. kA /B = 60° o]t}




@ 1lem @12cm ® 13cm @ 14cm ® 15cm

AD+BC=AB+CD o|B2=2
7T+9=4+x
2ox =12 (cm)




8. ohS IR A 2y - 2x & 27|72

@ 10° @ 20° @30° @ 50° ® 60°

B \
5.0ptCD ©] 72| DR /x=20° o],
Ly = 5.0ptAB ol 99F7to 2 /ADB ¢ 27|17} 2,
5.0ptBC o] 9957to 2 /BDC = /BAC = 30° ©|t}.
AABD oA /A + /B + /D =50°+80°+ £y = 180°
S Ly =50°
ak2kA sy — zx = 30° o]t}




o 193 22 910 oA LADC = 42° &
o, ,ABD ©] 37]& #oFH?

A

@ 42° @ 44 ° @ 46 °
@)48° ® 50°

.
5.0ptAC o] Y7t

/ADC = /ABC = 42°
(CBD = 90°0]|2.2

. LABD =90° —42° = 48°




10. oS 1994 DBP =55° & W], LCAP 9] 7|2

O 85° @ 95° ® 105° @ 115°

®)125°

/PQC = (PBD = 55°
LCAP + /PQC = 180°
-~ LCAP = 180° - 55° = 125°




11, o1 DA A4 1 o] 9o HAY W, 2x 9] 3715 Fofoiel,

L
o

| 2
> =g 110°

I

£x = 180° — 70° = 110°




12, oh 2elA A4 AT £ 90 © 401 A A & 1 gdold
Ix, 2y © RS 77t Tlelat.

>
>
> HE D x=40°
>

HE D y=70°

/BAT = zx = 40°

(DAT’ = /DBA = 30°

(DAB = 180° — 40° — 30° = 110°
. /Zy = 180° — 110° = 70°




13. o5 I2™olA x 9 ZolE FolH?

@ 74 @ 76 @7.9 @ 8.2 ® 85

PAxPB =PCxPDO|E&Z 5x (5+2x) =8x13, .. x=




14.

® 75 @ 95 ® 115 @®)12.5 ® 135

~&B ~

PAXPB=PEXPF , 3xPB =4 x (4 +5)

— 36
S PB=— =12
3

~ AB=12-3=9

%, PC.PD=PEPF oA gxﬁ —4x (4+5)
.. PD=38

. CD=8-45=35

. AB+CD =9+35=125




o), x ) & Fatoleh

44+ x) =5x%x8

Lx=06




16. o3 2ol «C = 90°Q Azt
ABCOoJA tanA x sin A 9] ZF&?
1 5 9
® %—O @) 20 ©) 20
@ 3 ® 2

AC = V152 -92 = V144 = 12

. _ v 9
tan A X sin A = 12>< 5= 20




17. o 183 go] T 7 o AAE A
W, AA7 $50] ol 2 peteler,

[e]
A5

AD = x & 5tH
BD — v, DO = Vix

6 (cm)
AD=3(V3-1) (cm)

BC=x+ V3x=(1+ V3)x =

S:%x6x3(\/_—1):9(\/§—1) (cm?)




18.

ojw Azta-o A zke] 3719] H]7F 2 : 3 40]ct Wz}

Z}o] A7 E At & 0], sinA : tanA= ?

@1:2 ® 2:3

@ v2:3 ® 3:2

® V3:2

B

A:180°Xg=60°

sin 60 ° : tan 60 °

55

I
—
2O




19. & el 2959 sty
74 (

A (7,5) & Av+= A9 FAFA 0
27
B
Dy
@ y=x+2 45° >
A 0] ”
® y=V3x+2
@ y=V3x-2
® y=3x+1

~&B ~

OB
(A9 71&7])= = = tand5” = 1 o], A (7,5) & AYE




20. o 28 JFoM sinx Q] 275 L

y4
Rl RO g A AT 20

1
o> @38 o 0B
@O0D ® OA

0]

2 ¥

_ AB AB
Sin X — =

0A 1

Il
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21. tan(2A-30°) = V3 & @, V2(sin A + cos A) — 2 9] & Fotofzt,
(2 0°<A<90°)

> E.

> He o

B

tan 60° = V3 ©]B2 2A — 30° = 60°, A = 45° O|t}. ThEhA

sin45°+cos45°=£+£— VZolmZ VEx V3-2=0

olct.




22. T2 AZH] 25 Hil cos10°—tan 10°+2sin 10° x tan 50° 9] &
s B b

Zte sin cos tan
10° 0.17 0.98 0.18
35° 0.57 0.82 0.70
50° 0.77 0.64 1.20

D 1.15 @ 1.17 @ 1.19 @1.21 ® 1.23

cos10° —tan10° + 2sin 10 ° X tan 50 °
=0.98 - 0.18 4+ (2% 0.17 x 1.20)
= 0.80 + 0.408 = 1.208 = 1.21




23.

L
w

/ACB = 30° °]E& DE = EF xsin30°
cos30° =3

oBEFC 7} Ao 22 CF = 23
rr}aw Pk} she 4215 0] Hale

V:§>< V3 x 3x2V3 = 9(cm?) ot}

~—




24, & 139 aAABC oA AC =
6cm, AB = 8cm, /A = 60° € o}, BC
of ol Fafele

>
> ®E 2v13 cm




25. The 19E B, 90 o WASe]
Zolg Fotu?

® 40 (cm) @ 41.5 (cm)

@42.5 (cm)

® 42.7 (cm)

® 423 (cm)

B

€0 9 A F] ZolE x2t &
¥ = (x—4)%+ 182

x% = x?-8x+16 + 324

8x = 340

. x=42.5 (cm)




26. T2 ¥4 PA,PB & WAE9 4
o7} 3em 1 ¥ O 9] HAdeltt. of m,

A R85 ol

@ 4mem? @5.5ﬂcm2 ® 6rcm?

@ 8.5mcm? ® 127xcm?

B

DOAPB °]A] LAOB & 140° o|tt.

wEkA] At £E9] LAOB = 220° o[t
AR 22 Hole

220° 11

= —n = 5.51(cm?) °|t}.

x 32 x
d 360° 2




27.

S AN = H A B= Y0 9
HHol1 /APB = 60° & o, OP 2]
.?_

1
AAOP oA LOAP = 90°, /APO = 5zAPB = 30° o]t}

(AOP = 60° °]2& AP : OP = V3:2 o[t}
wat4 OF = 83 ot




28. o= AHAN L0 AAFI FEHA BelA 12 FHA ¢,
m 40 919 P oA 1 XWJH WS 7247t D, C#@a
gttt AD =1, BC =4 ¢ o, DABCD 9] o] F3}ojzt,

m

L

\VARR 4
0
iy

10

-3 0
B E__,.---°C

m

A D olA BC o] Hd 49 ¥ E & st

ADCE 9|4 CD = 5,CE =3 0|22

DE = V52-32 =

DABCD & ¥, o=
) %

x4x = =10

, OFAR, Fol7h Z47H 1, 4, 4 Q1 AT} EolB
2 I2Hole (4+1 %




29.
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\\H
B~-- ¢

CF = DF +CD°
(x+6)*=(6-x)°+8

SoX =

w| co
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> & 29
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30. o 284 aAABC = 9 O of st
/BAC =64°< 0, ,CBO 9] 77]+=7?

O 13° @26° 3 32°
@ 52° ® 56°

B

AOBC & o] 51474
SHAE 4FZ4 2 HjolB R,
/BOC =2 x64°=128°

1
£/CBO = 5(18()° -128°) = 26°
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31. o2 1%HA] 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCD : 5.0ptDA =4:3:2:
6 ¥ o, LZABC 9] 2717

@® 65° @ 70° ® 85° @ 90° (@)96"

/N N\ /N
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptAC = 4 : 3 : 8 °|E& /AOC =

8
360° x - — 192°
X5

S /B = %AAOC = % x 192° = 96°




32. o5 I™A /DCE ¢ 271E F5hei=t.

A

iy
o

>
> ™et: 55°

/BAD = % x 110° = 55°
/(BAD = /DCE = 55°




33. & 2" Zo] ¥ O of WHst= 27139 ABCDE °l|lA £ABC =
124°, /CAD = 28° ¥ wjj, /AED °] Z7|& +-5tofzt

L
o

\VARR 4
0x
it

84 °

B

Bz CEE1cH

/CAD = /CED = 28° (& CD °] gt 957}
E3 AHZ+9 ABCE 7} 9ol yistez

LAEC = 180° - 124° = 56°

" LAED = /AEC + /CED = 56° + 28° = 84°




34. t& 1% SollA oABCD 7t oll WHsHA] g2 A
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W X
AC B40° 40C

® /BDC =40°
® ABA(Z\z 40°
— 5.0ptBC °f| thgh YF7to] e},




35. e I1HoA PTE ¥9 HAol1, 4

T Folth, oju), PAY| AolE T3t
o,

~&B

AQx4=2x8 AQ=14

PA =x2} 31 (8 v2)? = x(x + 8)
128 = x2 +8x, x2 +8x—128=0
(x+16)(x—-8) =0
Lx=8(x>0)




36. x of B3t oL AA 2x2 — 11x +a = 0 2] T 2] sin90° + cos 0°
A o, a O] FZ FotH?

@4 o1 612 eun 61

O AP A A 2x2 —1lx+a=09° x =2 S HYSIH, 2x 22 -
11x2+a=0
8_22+a207 a:14




\VARR 4
0
it

V37cm

B

DE = 3sin60° = ;\/g(cm)

CE = 3c0s60° = g (cm)
3 11

BE=4+-=—

+ 3 5 (cm)
w}ebd 424478 BED 4
BD = v DE2 + BE2

/ 121
4

V_()




38. o I"3 Eol 7H4o] 50m ¢l F U= T
A AE 24X B A2 & 2 7
Tl 30° o)1, et B Zr 450 o 435‘2°
o, B &9 =ol=?

A*-s50m-"B

® 50 (sin30° + sin45°) m @50 (tan30° + tan 45 °) m
® 50 (cos30° + cos45 °) m @ 50 (sin30° + tan45°) m

® 50 (cos30° 4+ tan45 °) m

B ~

30°
15° C

Aj\‘som/ B
DC =50tan30° , BC = 50 tan45°
w2t DB = DC + CB

= 50tan 30° + 50 tan 45 °

= 50(tan 30 ° + tan 45 °m) ©|t}.




39.

& 733 28 gABCD 9] Wol& +#
Shodzt,

\VARR 4
X
L

523

tan 60 ° = % = V3, AC =83
AABC :%x8x16><sin60°

:%x8x16x‘/7§=32\/§

AACD:lex/§><10xsm30°
1
:5x8\/§><10x§:20\/§

OABCD = AABC + AACD
=32v3+20V3 =523




40. & 193 2o FPAPHYP ABCD o4 BC o FHS M o]zt
o, AABM 9] g o]& oozt

ek

A_/,—lOcms\\ D

~

iy

o

B
n

.l

VAR 4
04
L

10 V3 cm?

OABCD = 10 x 8 x sin 60°

:10x8x‘/7§=40\/§(cm2)

. AABM = S0ABCD
= x40 V3
=10V3 (cm

)
A/,—10cm\\D
Vi

!




41. 1¥3} Zo] AB = 10cm,BC
9cm, AC = 8cm
AABD, AADC 9 YW H Y
e o] & o] 3t H E oA
A ), AE - ED 9] do]x?

o ro |

® 2cm @ 2.3cm
® 3.8cm @ 4cm
®)4.5cm

10-AE+8-AE+2ED =9
18—2AE+2ED =9

L AE-ED= g =4.5(cm)




42.

g5 IHAA o g
VS VY N\
5.0ptAB = 5.0ptBC = 5.0ptCD ¢l
ZD:‘ A’ B9 C’ D % %ﬂ]——bﬂ—, X—I]/l\j.AB
ot 214 CD ¢ ¥ E 2 gt
(E = 38° ¢« ujj, /ACD 9] a27|&

Tatolat,

o

=
=i

>
[> ®EFD 165 °

~&B

o~ ~ VN VR =
5.0ptAB, 5.0ptBC, 5.0ptCD, 5.0ptADg] ¥57te] &2
3(38° + x) + x = 180°,

114°+3x+x=180°

4x =66° Q 38%+ A
. x=16.5°




43. T 2P AC = 9 0 9] A 207 BP = 9 0 9] Yo},
BD = AB ©]1, /DBC = 28° 9 o}, /CBP & 37|& 5teig},

\VARR 4
0
it

31 °

/ABD = 90° — 28° = 62°

(BAD = /BDA = %(180" - 62°) = 59°
LCBP = /DBP - 28° = /BAD - 28° = 31°




44.

o 2804 A4 AB+= F ¢
Ao, AP, Q=S ¢
/APB = 150° ¥ o, /AQB 4 37]%
stofat,

L
o

30°

iz
o
il
i

AAPQ oA /PAR = /AQP ©]aL
ABPQ °|A] /PBR = /BQP °|E=2
AAPB ©f| 4]
/PAR + /PBR = 180° - 150° =
(AQB = /AQP + /BQP

= /PAR + /PBR = 30°

30°

flo




45.

o 19 Zo] AB £ #1094
&0l H P= WAF OCE o5&
sh= @ ED §1¢] Holth. DP = 16,
EP =49 o, el 09 959 2
)7

33
@ —;/_ @ 4v3

4v3 16 V3

EROL

PD x PE = PQ x PC
@zmzxﬂ'ﬂa-f’l
16 x4 =3xxx, x> =—

\/_

16V3
3

ole}.

gepd, Boj gL - g




46. T2 I"7} ol £C =90° 9 242 ABC o|A] ABLCD °|1
AC = 3cm,BC = 4cm € W, sinx + cosy 2] 2 FLatoiat.

> =
> =g o
)

B )
ACAB & ADCB @ ADAC(AA H)
AB= V&2 +3 =5
(x= /B, ly=(A°CE&E

AD AC

AC AB

o2kA sin x + cosy =

sinx = = —, CO

»n

y:
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Il
=l Al
Cﬂlllw
o,
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+

3
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B
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< P 22 A7+ ABC oA x 9
422

© 25(V3-1)m @ 50m
@)50(V3+1)m

® 150m

Oo

10

0m’C

@ 100 (V3+1)m

R 0° 45° g
100m’C H

tan45° = —
-.CH = xtan45°
BH = xtan60°
BC =BH-CH = xtan60° — xtan 45°
x(tan 60 ° — tan 45 °) = 100
100

* = 1an60° — tandb°
100

V3-1
= 50( V3 + 1)(m)




48. TS T%e] AABC 1A 5.0ptAB - A
N VY
5.0ptBC : 5.0ptCA =5 :3:4 0], 9]
Y 0 9 B2 52 10cm ¢ o, AABC

o] Yol=?

B 7
@ 15(5—|— \/g)cm2 @) 20(5+ \/g)cm2
(@)25 (3 + «/§) cm? @ 30 (5+ \/3) cm?

® 32 (5+ \/5) cm?

~&B

/N VY /N
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5:3:4 ©|2& /A : /B :
(C=3:4:50]|t},

3
(A =—x180°=45°
12

4
/B=—x180°=60°
12

5
/ = — 1 ° = °
C 13 % 80° =175

= /BOC =90°, zCOA =120°, zZAOB = 150°

— 1
BH = 10sin30°cm |22 AAOB = = x 10 x 10 X 3= 25

DO | =

1
Zo o2 AAOC = 5 X 10X 10 xsin60° = 25 V3( cm?)

1
,ABOC = 2 x 10X 10 X 5in90° = 50( em?)

et A AABC = AAOB + AAOC + ABOC = 75 + 25V3 =
25(3 + V3)(cm?) ©]tt.




the 2983} Zo]l AB = 6em Q1 ALY ABCD 2] A ¥3} BE
o Jat= 9 0 of ishe] ABE = 60° & uj, 1A}2Hg o] Holg
Fatolat,

A EP D
GCn,rll ‘O\S
6 j

B R C

L
o
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[

[ 2
> Het: 54+ 183 cm?

0.
I

~&B

ﬁﬁfwf&n
T o

sat| A O\?’S Y3t Zol BP = x 23 5w
\60°12—a: //3
B\‘IZ z-"R~-

EQ=EP = x 0]31, A 71217 ABE oA /ABE = 60° ©]

02 AE = 6V3(cm), BE = 12(cm),

BQ=BR=12-x

AD=x+4+6V3+3,BC=12-x+3=15-x°|2& AD = BC

A x+6V3+3=15-x.. x=(6-3V3)(cm)

~BC=15-(6-3V3)=9+3V3

wheha] 2AFZE 9] Yoli= 54 + 18 V3(em?) o]t
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ohg IeI4 ¥l 4 A,B,C.D & 95 919 A5 glele] ol

N N

N\

4 4 P,Q,R,S = ZtZ} 5.0ptAB , 5.0ptBC , 5.0ptCD , 5.0ptDA 2]

FHD ), 2x ¢ 2y ) A5 242} Fotoiet

L
o

L
o

. /x=50"°

v VvV v Vv
0x
i

0
o

- y=90"°

~&B

N N N N
5.0ptPB + 5.0ptBQ + 5.0ptRD + 5.0ptDS =
2ol

- /POQ + £SOR = 180°

2/PSQ + 2/SQR = 180°

/x + 40° = 90°

s /x =50°

/PRQ = /PSQ = /x = 50°

ty = £/SQR + /PRQ = 40° + 50° = 90°

x(d=9]

N | =




